



Вих. № 2-134 від «19» грудня 2011 р.

Міністру охорони здоров'я України
п. Аніщенко О.В.
Копія Генеральному директору
НДСЛ «ОХМАТДИТ»
п. Гладушу Ю.І.

Шановний Олександр Володимировичу!

Дозвольте звернути Вашу увагу на ситуацію, яка склалася навколо створення в Україні високотехнологічного центру для лікування важкохворих дітей.

Ми, працівники Благодійного фонду «Дитяча лікарня майбутнього», вітаємо будь-які кроки щодо будівництва в Україні такого лікувального закладу. Ми багато років працювали заради вирішення цього питання, допомагаючи втілити в життя ініційований державою проект створення Всеукраїнського центру охорони здоров'я матері і дитини.

За п'ять років реалізації цього проекту ми пройшли складний і важкий шлях. Адже поява в Україні сучасного лікувального закладу пов'язана з вирішенням величезної кількості питань – починаючи від проходження рутинних бюрократичних процедур і закінчуючи необхідністю зміни державних будівельних норм та введення в повсякденну практику роботи з найновітнішим медичним обладнанням. Можу з високою долею відповідальності сказати, що деякі аспекти, пов'язані із створенням Всеукраїнського центру охорони здоров'я матері і дитини, в Україні відбувалися вперше. Тож будучи по суті першопрохідцями у цьому напрямі, Фонд «Дитяча лікарня майбутнього» накопичив величезний і унікальний досвід, яким готовий поділитися.

Уважно слідкуючи за інформацією ЗМІ щодо створення нового корпусу для важкохворих дітей в НДСЛ «ОХМАТДИТ», ми спостерігаємо, що виконавці цього проекту стикаються з тими самими складнощами, які довелось подолати нам. Зокрема, на заваді стають бюрократичні перепони та недосконалість українського законодавства, про що 22 вересня 2011 року на прес-конференції розповіла керівник компанії «Укрпрофмед» Ірина Коваль. «Ми впроваджуємо європейський передовий досвід, залучаємо міжнародних експертів та відпрацьовуємо з нашими спеціалістами медичні технології відповідно до викликів та завдань сучасної медицини, але в Україні зараз діють такі старі норми і правила, за якими ці технології складно реалізувати», – сказала вона.

Тому пропонуємо Вам, шановний Олександр Володимировичу, розглянути можливість співпраці з Благодійним фондом «Дитяча лікарня майбутнього». Переконані, що використання нашого досвіду допоможе уникнути багатьох проблем при будівництві нового корпусу в «ОХМАТДИТі». Ми готові поділитися нашим унікальним досвідом співпраці з бюрократичним апаратом і механізмів розширення законодавчих рамок заради створення сучасного медичного центру з найновітнішими технологіями. Адже наше головне прагнення – щоб українські діти, які мають важкі хвороби, могли отримувати якісне лікування в Україні.

У разі Вашого зацікавлення готові надати більш докладну інформацію.

З повагою,
Голова правління
БФ «Дитяча лікарня майбутнього»

О. Максимчук